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Ce texte a pour objectif de clarifier les conditions de qualification aux Championnats Nationaux UGSEL ainsi que l’organisation des déplacements de ces derniers.
Les finalités de ce dernier sont :

· De permettre aux jeunes du comité, qualifiés à ces championnats, d’y participer dans de bonnes conditions.

· D’anticiper au mieux les déplacements.

· Fixer un cadre réglementaire dans un souci d’équité et de responsabilité.

L’ensemble des propositions présentées ci-dessous a été voté à l’unanimité lors du Conseil d’Administration du 27 juin 2018.
1/ Le Cross :

La participation de nos élèves aux championnats nationaux de Cross a toujours été la source de discussions, compte tenu du lieu d’implantation de ces derniers et du niveau de notre Championnat territorial.  Aussi, dans un souci de dépenser de façon « responsable » notre budget, nous avons mis en place les conditions d’un déplacement national suivant :

A - Mode de qualification :

· Individuel : Seul le champion territorial, toutes catégories confondues, sera susceptible de faire le déplacement national.

· Equipe : Seule l’équipe championne, toutes catégories confondues, sera susceptible de se rendre au championnat national, sous réserve qu’elle atteigne un nombre de 15 points.

Ces critères pourront être élargis dans le cadre de championnats nationaux qui seraient en proximité de notre diocèse. Dans ce cas, la conseil d’administration après en avoir décidé en informera les Association sportives d’établissement au mois de juin de l’année N-1.
B - Le Déplacement :

Afin de mieux prévoir le déplacement, les enseignants susceptibles de se rendre au « national » doivent se positionner dès la fin du championnat de comité : la recherche du mode de transport, la réservation de l’hébergement etc.… devront déjà être envisagées. Suite au territorial, les enseignants effectuant le trajet, devront remplir le document (REF : « déplacement national ») disponible sur le site ugsel84.fr afin que ce dernier soit validé par le CA ou à défaut par le Directeur de l’UGSEL84 après avis auprès des responsables de la commission athlétisme-cross.

2/ L’Athlétisme :

A - Mode de qualification : Tout élève ayant réalisé les minimas (disponible sur le site ugsel84.fr) lors des championnats de comité et/ou de territoire (REF règlement UGSEL National).

B – Le déplacement : 

La recherche du mode de transport, la réservation de l’hébergement, les formalités administratives devront être envisagées dès la fin des championnats de comité par les enseignants susceptibles d’effectuer le championnat national si leurs élèves ont déjà réalisé les minimas.

Suite au territorial, les enseignants effectuant le trajet, devront remplir le document (REF : « déplacement national ») disponible sur le site ugsel84.fr afin que ce dernier soit validé par le CA et/ou les responsables de la commission athlétisme-cross.

3/ Activités Physiques Sportives Artistiques (APSA) inscrites au calendrier du comité 84
A - Mode de qualification : Toute équipe et/ou élève champion(ne) territorial(e). Cependant, certaines activités peuvent faire l’objet de quotas supplémentaires : REF règlement national
Néanmoins, l’enseignant responsable de son équipe et/ou de son élève évaluera la pertinence ou pas du déplacement.
B – Le déplacement :

Suite au territorial, les enseignants effectuant le trajet, devront remplir le document (REF : « déplacement national ») disponible sur le site ugsel84.fr afin que ce dernier soit validé par le CA et/ou les responsables des commissions concernées. 

4/ APSA hors calendrier Comité 84

Les activités telles que le ski, le judo ou la natation, qui ne font pas partie du calendrier de notre comité peuvent néanmoins être pratiqués à un niveau territorial et National. Cependant, le comité ne prend pas en charge les frais de déplacement. Ce dernier se fait sous la responsabilité de l’enseignant d’EPS dans le respect des règlements nationaux.

5/ Remboursement par le comité 84 :

 Le comité 84 rembourse à hauteur d’1/3 du montant total du déplacement. Compte tenu de l’attitude responsable des enseignants en charge de l’organisation constatée jusqu’alors, le conseil d’administration ne souhaite pas instaurer, pour l’instant, un plafonnement de la participation du comité.
6/ Modalités de financement :

Pour un déplacement d’une délégation composée d’élèves de plusieurs établissements, l’avance des frais est faite par le comité. Le comité établira à l’issue du championnat une facture aux AS concernées correspondant au 2/3 du coût.
Pour un déplacement d’une délégation composée d’élèves d’un seul établissement, l’avance des frais est à la charge l’AS. A l’issue du championnat, l’AS adressera une facture au comité correspondant à 1/3 du coût. Sera joint à cette facture la copie de l’ensemble des justificatifs de dépense.

7/ Cas particuliers
Participation à un championnat national inscrit au calendrier de l’UGSEL 84 sans accompagnement par professeur d’EPS

Les frais d’inscription sont pris en charge par le comité dans leur totalité.
Les autres frais, notamment ceux liés au déplacement, ne sont en principe pas pris en charge. Néanmoins, une étude au cas par cas pourra être envisagée à la demande du PEPS concerné.

Cette règle ne vaut que pour les élèves qualifiés et avec l’accord du Directeur UGSEL84 après consultation du responsable de commission.

Participation à un championnat national inscrit au calendrier de l’UGSEL 84 dans le cadre d’une délégation
Si des parents prennent l’initiative d’accompagner leur enfant, ils ne pourront réclamer une diminution de la participation appelée auprès des familles. Cet élément devra être signifié auprès de la famille avant l’inscription par écrit sous la responsabilité du coordinateur EPS. 


Texte adopté le 27 juin 2018 par le conseil d’administration du comité 84
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